
RAČUNAJMO S RAZLOMCIMA 

1. Poveži jednake brojeve ili ispiši brojeve jednakih vrijednosti (dva broja nemaju para) 

 

 

 

 

 

 

 

2. Zaokruži dvije točne jednakosti: 
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3. Skrati do kraja razlomke  
24

42
   i 

 180

210
. 

4. Dopuni oblačiće:  

 

 

 

 

 

5. Množi redom s 1
1

2
  te umnožak upiši u sljedeći prazan oval. 

                                                                                                   Je li posljednji broj 4.5? 

 

 

 

6. Dopuni:    
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Je li konačan rezultat prirodan broj? 


